

代办驾照做幌子 骗钱戴上手铐子

本报讯(记者 王祎)只要交钱,不用考试就能取得机动车驾驶证,这样的“好事”竟有很多人相信,给一些不法分子提供了可乘之机。近日,包头市昆都仑区人民检察院就受理了一起这样的案件。

2018年6月19日,昆区公安分局接到杨某某报案称:其被代某某以帮其办理机动车驾驶证为由,诈骗人民币8000元。随后,昆区公安分局又陆续接到多名被害人被代某某以办理驾驶证为由诈骗的警情。昆区公

安分局于6月20日立案侦查,并于6月27日将犯罪嫌疑人代某某抓获归案。

经审查,代某某,现年26岁,系无业人员,因欠账多,苦于没钱用。他发现网上有人称,可以代办驾驶证,觉得可以由此来挣钱。于是,其于2017年11月份开始在自己的微信账号上通过在朋友圈中发布“不用参加考试就能取得机动车驾驶证”、“快速拿证”等消息,制造自己能帮别人办理驾驶证的假象。一些被害人通过该消息或者朋友介绍与

代某某联系后,代某某谎称自己能够办理驾驶证,并且还给多人成功办理过驾驶证,被害人为图方便,均将数千元不等的钱财通过微信转账或者现金的方式交于代某某,为自己办理机动车驾驶证业务。仅半年多的时间,代某某就作案14起,诈骗金额达到8万余元,其将诈骗来的钱财全部用于偿还个人债务或个人挥霍。

昆区人民检察院受理此案后,经审查认为,犯罪嫌疑人代某某以非法占有为目的,

采用虚构事实的方式,骗取他人钱财,其行为已构成诈骗罪,遂以诈骗罪对其作出批准逮捕决定。目前,案件还在进一步侦办当中。

近年来,随着新交规的出台,驾考变得愈发严格,很多考生面对严格的考试便生出畏怯心理,于是想通过旁门左道,投机取巧去取得驾照,殊不知,这种侥幸心理正中犯罪嫌疑人下怀。人们需要提高的是自身的法律意识,做到心中明法,诚信守法。

好友圈开设赌场 涉案赌资千万元

本报讯(记者 李亮 通讯员 乔伟 宁飞)近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局网安部门在日常工作中发现重要线索,一个叫“狂奔”的微信号,组织建立微信群,并在“胡一把呼包鄂麻将”软件中建立好友圈,组织微信群中好友,利用该软件进行赌博。

民警于6月中旬摸底、侦查、取证,并锁定赌博的组织者袁某某。7月12日上午9时许,民警在某商场写字楼内,将犯罪嫌疑人袁某某抓获。

经查,犯罪嫌疑人袁某某先后组织60余人参与赌博,涉案赌资1000余万元,犯罪嫌疑人袁某某非法获利30余万元。仅6月29日至7月12日,袁某某就组织赌局2000余局,“抽水”非法获利2万余元,涉案赌资达83万余元,参赌人员约60人左右。

开“特色”麻将馆 竟引来牢狱灾

本报讯(记者 李谱新 通讯员 刘海燕 李决)麻将运动是一项集益智性、趣味性、博弈性于一体的智力体育活动,在我国深有影响且独具中国传统文化特色。然而,鄂尔多斯市东胜区的刘某却没有想到,自己和妹夫联手开办的“特色”麻将馆竟然为他们引来了“牢狱之灾”。

家住东胜区的刘某无固定职业,经常出入周边的麻将馆打发时间。2017年11月份,看到周边的麻将馆“生意兴隆”,刘某想到了一条既可以消磨时间又可以挣钱的“生财之道”。经过和同样热衷于麻将活动的妹夫商量,二人决定在东胜区某小区的居民楼内开设一个“特色”麻将馆。在这个仅有两张麻将桌的麻将馆内,二人分别为前来玩麻将的人员提供免费的茶水、水果及用餐,同时按照每玩8圈收取200元的标准收取“台费”。由于刘某二人“服务周到”,一时间顾客盈门,生意火爆,在短短的20天内收入就达1万余元。就在二人暗自得意之际,却被突如其来的公安人员现场抓获。

近日,东胜区法院对东胜区检察院依法提起公诉的被告人杨某、刘某聚众赌博案作出一审判决,以赌博罪判处被告人杨某拘役二个月,并处罚金三千元;判处被告人刘某管制一年,并处罚金三千元。

出售国家保护动物 一男子被移送起诉

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市新城区人民检察院受理了一起涉嫌出售珍贵、濒危野生动物及其制品案。

嫌疑人冀某的父亲在2013年冬天放羊时捡到一只“鹰”,因留在家中无用,冀某将这只“鹰”带回呼和浩特市放置于家中冰柜,直到2017年冀某的朋友刘某偶然看到这只“鹰”,建议其做成标本保存,冀某遂花1000元将“鹰”做成标本,摆放在自家饭馆中。后来有用餐的顾客询问价格,冀某发觉这只鹰做成标本后可能会很值钱,于是将该标本照片挂在58同城网站中出售,要价3.8万元。后被森林公安民警发现,民警将冀某抓获归案。

经鉴定机构鉴定,这只“鹰”实际上是国家二级重点保护动物木雕,木雕为隼形目、鹰科,在中国已较为少见,被列为稀有物种。

(李向楠)



为进一步强化“百日攻坚”专项整治行动,努力营造浓厚的宣传氛围,切实提高偏远地区广大群众的安全出行意识,近日,呼和浩特市公安局交管支队新城大队宣传股联合塔利中队深入110国道等偏远地区,抓住有利时机,设立流动宣传点,深入村头街尾,向广大村民发放宣传材料,开展面对面的安全教育。图为执勤交警向瓜农发放暑期安全出行提示,提示驾驶人遵守交通法规,安全文明驾驶。王永明 摄

夜晚变造号牌赶路 白天忘记复原被查

本报讯(记者 宋宏颖)“河北那边,电子眼太多,我怕被抓拍罚款,昨晚就用号牌贴将车牌中的字母‘M’变成‘A’,结果早晨忘记拽下来了。”近日,驾驶人刘某某低着头向民警说出了实情。

据了解,日前,赤峰市松山区交警大队老府中队民警在老府进京检查站执行北戴河暑

期安保勤务时,有一辆黑AB0XXX的重型半挂车由河北方向驶来,“请出示您的驾驶证、行驶证”“噢!行驶证上明明写着‘黑MB0XXX’,而车牌却是‘黑AB0XXX’,当民警们走近前才发现:原来该车牌照‘A’是用磁性号牌贴给粘上去的。此时,该驾驶人也仿佛想起了什么,飞速上前用手去抠车牌上

的磁性贴,企图销毁证据。可是,这一切已经全部被民警们随身携带的执法记录仪给摄录下来了。驾驶人刘某某,在证据面前只好向民警们说出了自己为了躲避电子眼,粘贴变造车辆号牌的全部违法事实。并对自己的违法行为有所醒悟,主动接受了民警依法对其行政拘留15日并处罚款5000元的处罚。

微信群内聚众赌博 群主渔利触犯法律

大沁他拉讯 原本用于聊天沟通的微信群,却被利欲熏心之人当成了聚众赌博的载体。近日,通辽市奈曼旗检察院以涉嫌开设赌场罪对武某某提起公诉。

2017年10月份,武某某无意间接触到某棋牌游戏平台,在向游戏客服了解完游戏规则及游戏代理的相关事宜后,武某某便心生贪念,打起了利用微信群招揽牌友进行赌

博的主意。随后,武某某便在游戏客服处购买了大量用于开设赌博房间的房卡,并邀约牌友进入事先组建好的3个微信群内进行赌博。群内玩家约定以8盘为一局,输赢用正负分数表示,一局结束后,所有玩家将最后分数分享至微信群中,输者将输的钱通过红包形式发给群主武某某,武某某扣除房间费后再把钱发给最后的赢家,半年时间内,

武某某共通过此种方式抽头渔利3万余元。今年3月,公安机关接到群众举报后,将武某某抓获归案。

该院审查认为,武某某以营利为目的,组织50余人在微信群内进行赌博,并从中抽头渔利3万余元,涉嫌开设赌场罪,遂对武某某依法提起公诉。

(徐鹏飞 李海全)

身背三案七命潜逃 25年后两兄弟落网

阿里河讯 日前,呼伦贝尔市鄂伦春旗警方与吉林省四平市警方联合成功抓获两名在逃25年命案嫌疑人。

8月6日下午5时30分,在鄂伦春旗古里乡猎民村,两名男子走来,与正在修理收割机的二人闲聊起来,随后又走来四名男子,悄悄围在外面,突然间,数人同时上前,将修理收割机的二人死死按在地上,使其不能动弹。

这是鄂伦春旗警方与吉林省四平市警

方对两名命案在逃嫌疑人进行的联合抓捕行动。确认身份后,二人被押上警车带离现场。经讯问,二人供认自己的真实身份为吉林省四平市居民葛某华、葛某峰。1989年8月、1992年4月、1993年8月,四平市先后发生特大抢劫杀人系列案件三起,七人被杀,经查系葛某华、葛某峰兄弟所为,但二人已外逃。25年来,当地警方持续开展抓捕,却一直未能成功。

近期,四平市警方得到可靠线索:葛某

华在鄂伦春旗古里乡活动,其弟弟葛某峰也极有可能在一起,便立即组织了10余名警力前往抓捕。在呼伦贝尔市公安局、鄂伦春旗公安局的大力配合下,很快查明情况:葛氏兄弟化名为秦氏兄弟,自称原籍湖南,均在当地猎民区居住,已分别娶妻生子,以务农为生,目前均未外出。

两地警方共同研究,拟定了抓捕方案,决定出其不意,趁二人聚在一处时实施抓捕,最终一举成功。

(苏文禹)